70 ®YANO AZKHZEQN

HMEPOMHNIA NAPAAOXHY : 30 — 1 — 2004 (opo 12.00 oto epyactijpio

Hocotikay pedoowvy)

Aoknon 1

3 0 4 0 -1

2 =51 1 -2 3 0o 1 -2
Av A :{ }, B :{ 5} xon I'= L 1 J , va. Bpebolv ot mivakeg

3A+4B-2T", AB" xa1 5A"B-10BT".

Aoknon 2
0O 0 0 -1 a b ¢ d
0 0 -1 a 1 000
Av A= ,B=
0 -1 a b 01 0 0
-1 a b ¢ 0010

t01€ va Bpebovv ot mivakeg AB kot

BA ot va anodei&ete 0t givan ovppetpikoi. [low n oyéon petol&d tov nmvikov AB

kot BA;

Aoknon 3

Noa Bpebovv ot opilovoeg Tmv Tvakmv

Aoknon 4

1 a b+c
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2 3 2a+3b+1

No amodeyBei 6t (a) |1 b c+a]=0 xa 6u (b)|4 -1 4da-b+7 | Oev

1 ¢ a+b

e&aptdron omd Tig TYéS TOV a Kot b.

Aoknon 5
Na Bpebovv o1 avtioTpoeg LATPEG TV TVAK®OV

2 5 7
A=3 9 15| xm B=
5 16 20

-3 5 -3a+5b+2

2 31
1 2 3.
312

Aoknon 6
Na emtlvboidv ta cvotipata pe ) péBodo avIIoTPOPHG TV TVAK®V

2x+8y+7z=0 x+3y+2z=1 2x+8y+7z=1
(@) x+2y+4z=0 (P)2x+y+4z=0 (y) x+2y+2z=0
2x+4y+6z=17 -y+2z=2 2x+4y+62=0

Aoknon 7

No entivbovv ta custipote ™ Acknong 6 pe ™ pébodo Tmv opllovcdv.

Aoknon 8

2x+3y+z=0
No Bpebetl  Tipun Tov K Yo v omoia ta cvoTHa. 3x—y+xz =0 €xel Adon ddeopn

xX=2y+2kz=0

TOL UNdEVAG.

Aoknon 9

No Bpebovv ot 1310TIHEG KOt TO. IOLOSLOVIGHATO TOV TOPUKAT® TIVAKOV.
1 1 2 3 4
2 11 022 23

-15 -12

A:{ },B:Z 3 2lkC=|0 0 3 3 3.

24 19
33 4 000 4 4
00005

Aoknon 10
No ypa@todv ot TapoKAT® TETPAYOVIKEG HOPQEG HE TN HOPPN TIVAK®V KOl VO
efetaobel av eivan Oeticd opropéves.

Q= x12+ 6x22+2)(32+2x1x2-4XZX3-ZX3x1

Q= 5x12+1 2X 11X+ 7x22




Aoknon 11

No. ypa@Todv ot TapaKdte TETpaymvikés nopeéc Qi=x'Ax, Q,=x'Bx kai , Q;=x'Cx

1 0 1

11 1 2

ue A:L J, B:{z J kot C=[3 0 0| kot va e&etachodv av givar Betikd
11 2

OPIGUEVEG.




